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 У четвртак, два сата после поноћи, мештане Гораждевца у Метохији пробудили су
пуцњи из ватреног оружја. Истрага је показала да је на аутомобил београдских
регистарских таблица, у овом селу код Пећи, испаљено пет хитаца, а у пуцњави је
погођен пас фамилије Колашинац. Иван Колашинац је са породицом из Београда дошао
у посету мајци и браћи.

    

То није једини напад који је задесио ово село, највише познато по убиству деце док су се
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купала на реци Бистрици. Исте ноћи управо њима подигнут споменик у центру села
посут је бензином и запаљен. „Овај чин је имао за циљ да обнови оне старе ране”, каже
новинар Дарко Димитријевић, који је био сведок убиства дечака Панта Дакића и Ивана
Јововића. На споменику су, поред њих двојице, фотографије и имена још дванаест
жртава пострадалих у НАТО бомбардовању и које су убили албански терористи.

  

Гораждевац је данас готово незаштићен, а станица Косовске полиције у центру села
није довољна да пружи елементарну сигурност, тако су се и оба напада догодила на сто
метара од те исте станице.

  

Изгледа парадоксално, али нови и проширени пут који је из Пећи прошао кроз ово село
омогућава да нападачи за неколико минута могу да побегну на сигурно. Најближа Кфор
база је на пет километара удаљености код села Бело Поље, па војници одатле не могу
брзо да реагују и пруже ефикасну заштиту. „Албанци се с пушкама ноћу шетају кроз
Гораждевац, пљачкају цркве и народ у повратничким срединама у Клини... Успели смо
да преживимо, чак и ту 1999., свакодневно гранатирање Гораждевца, нападе, атаке на
напуштене домове све је то успело да одбрани мање од стотину људи, слогом и
разумевањем. Данас смо у некој врсти летаргије и свађе, чини ми се да не примећујемо
шта нам се догађа. Наши представници који власт виде као плен, не реагују када нам
Албанци купе кућу у центру села, или краду повратничку сиротињу”, изјавио је за
„Политику” Димитријевић.

  

Паљевина споменика није извршена да би се он уништио, иако су на словима и
фотографијама приметна оштећења, то је урађено да се покаже да нико не може бити
миран и сигуран. Изнад свега циљ полуплеменских екстремних структура јесте, да се
нанесе што више бола. Ти чувари националних и албанских етничких „вредности”
пажљиво бирају управо овакве циљеве. При последњем организованом рушењу
споменика 2013. када је уништено неколико стотина надгробних плоча и споменик
антифашистима у центру Витине, основна порука и најава на друштвеним мрежама је
гласила: „Ударићемо вас тамо где вас највише боли.”

  

Гораждевац је погођен у срце тог бола. Како ће живети с њим, има ли људи који му могу
помоћи?

  

Живојин Ракочевић
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  (Политика)  
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